



В Кинешме перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нанесении смертельных травм мужчине, совершенном в 2012 году



Следственным управлением СК России по Ивановской области продолжается системная работа по установлению лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы.

Так, следственным отделом по городу Кинешма завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Заволжского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По данным следствия, 22 августа 2012 года обвиняемый и его брат, в отношении которого уголовное преследование прекращено в связи со смертью, находились вместе с соседом на придомовой территории частного дома в городе Кинешма, где между ними в ходе совместного распития спиртных напитков произошел словесный конфликт. Там братья поочередно нанесли мужчине не менее пятнадцати ударов руками, ногами и палкой по лицу, в область головы и тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на территории участка спустя непродолжительный период времени на месте происшествия.

С целью раскрытия этого, а также других преступлений, совершенных в прошлые годы, в следственном управлении создана следственно-оперативная группа, состоящая из наиболее опытных следователей и криминалистов.

В ходе напряженной работы следственно-оперативной группы, состоящей из наиболее опытных следователей и криминалистов, детально установлены все обстоятельства совершенного преступления. Проделана значительная работа по сбору доказательств, подтверждающих вину мужчин, несмотря на их показания и стремление переложить ответственность на другое лицо. Уголовное дело было изучено повторно и возобновлено, вновь допрошены очевидцы и свидетели, путем следственных действий устраниены имевшиеся противоречия в показаниях.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1815760>